Szirén betűkészlet telepítése

A következőkben ismertetett eljárást csak abban az esetben kell elvégezni, ha valamilyen oknál fogva (új operációs rendszer telepítése, Szirén installálás megismétlése, stb.) az operációs rendszer nem rendelkezik a sziren ill. a szirenfix betűkészlettel.

(Megjegyezzük, hogy ezen betűkészletek nélkül is kifogástalanul üzemel a Szirén rendszer, mindössze az újonnan bevezetett speciális betűket nem lesz képes megjeleníteni.)

1. Győződjünk meg arról, hogy a „sziren” ill. „szirenfix” karakterkészlet installálva van-e?

Hívja be a Start-Beállítások-Vezérlőpult-Betűtípusok ablakot
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Példánkban jól látható, hogy sem „sziren” sem „szirenfix” karakterkészlet nem található.

2. Telepítsük mindkét karakterkészletet:



Válasszuk a „fájl” menüpont „új betűkészlet telepítése…” pontot. 

3. Tallózzuk ki a szirén telepítési helyét:

Ha ezt jól kiválasztottuk, akkor a „Betűkészletek” ablakban megjelenik a szirén két betűkészlete: „Sziren” ill. „SzirenFix”.

Hálózatos Szirén munkaállomásán a következő a teendő:

A hálózatban történő tallózással válasszák ki azt a gépet, ahol a Szirén fut. Ezen a gépen tallózzanak a „sziren” mappába, ahol a sziren.ttf és a szirenfix.ttf található. Ekkor a betűkészletek ablakban megjelenik a „Sziren” és a „Szirenfix”, mint installálható betűkészlet.



 Válasszuk ki a „Sziren”-t, majd OK-val fogadjuk el.
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Majd válasszuk ki a „SzirenFix”-et, és ezt is fogadjuk el OK-val.

Ennek következtében, ha ismét megnézzük a fontkészletek listáját, akkor, már mindkét újonnan beinstallált fontot a listában látjuk:
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Ezzel befejeződött a betűkészlet telepítés. A Szirén futásakor, ezeket a betűket fogja alkalmazni.

Az alábbi táblázat összefoglalja azokat a karaktereket, melyek ezen túl használhatók a Szirén Rendszerben:
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